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پزشکیان: 
تصور دشمنان 

مبنی بر 
فروپاشی 

سریع کشور، 
با مقاومت 

و ایستادگی 
ملت ایران 
در چهل و 

چند روز اخیر 
نقش بر آب 

شد و تهدید 
به هدف 

قرار دادن 
زیرساخت‌ها، 

بیش از 
هر چیز 

نشان‌دهنده 
استیصال و 

ناتوانی آنان در 
تحمیل اراده 

خود است

نظارت ستادی از وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی در نشستی با وزیر و 
معاونین ارشد این وزارتخانه، با دریافت 
گزارش‌های جامع از عملکرد بخش‌های 
مختلف در شرایط ویژه و جنگی کشور، از 
تلاش‌های مستمر، هماهنگ و میدانی 
مجموعه مدیریتی و کارکنان آن در حفظ 
ثبات اجتماعی و تداوم خدمات رفاهی 

قدردانی کرد.
رئیس‌جمهوری در این نشست بر 
اهمیت رویکرد محله‌محوری در مدیریت 
بحران‌ها و توسعه خدمات اجتماعی 
افزود: »تجربه اجرای سیاست‌های 
محله‌محور به عنوان یکی از رویکردهای 
محوری دولت چهاردهم از ابتدای آغاز 
به کار، نشان داده است که تمرکز بر 
ظرفیت‌های محلی، موجب افزایش 
سرعت تصمیم‌گیری، ارتقای اثربخشی و 
کاهش هزینه‌های اجرایی می‌شود و باید 

با جدیت استمرار یابد.«
وی، واگذاری اختیارات بیشتر به سطوح 
محلی را ضرورتی راهبردی دانست و 
تصریح کرد: »حل مسائل محلات توسط 
نیروهای مردمی، جهادی و مهارت‌آموزان 
محلی، از جمله در بازسازی مناطق 
آسیب‌دیده، نمونه‌ای موفق از این رویکرد 

کارآمد است.«
پزشکیان همچنین درخصوص ضرورت 
تقویت تعاونی‌های روستایی و محلی 
گفت: »توسعه زنجیره از تولید به 
مصرف، کاهش واسطه‌ها، افزایش سهم 
تولیدکنندگان در ارزش افزوده و بهبود 
درآمد خانوارها از مهم‌ترین ظرفیت‌هایی 
است که باید به‌صورت ساختارمند توسط 
وزارت تعاون ساماندهی و تقویت شود.« 
وی افزود: »هرچه این ظرفیت‌ها بیشتر 
آزادسازی و سازماندهی شود، تاب‌آوری 
اجتماعی و اقتصادی کشور نیز به‌طور 

معناداری افزایش خواهد یافت.«
رئیس دولت چهاردهم در بخش دیگری 
از سخنان خود، توجه ویژه به حوزه 
اشتغال و جلوگیری از بیکاری در شرایط 
جنگ را از اولویت‌های جدی دولت 
برشمرد و تصریح کرد: »حفظ امنیت 
شغلی و حمایت از بنگاه‌های تولیدی 
در شرایط جنگی، از ارکان اصلی ثبات 

اجتماعی کشور است.«

 در حال حاضر کمبود دارویی
در کشور وجود ندارد

مسعود پزشکیان در جریان بازدید از 
از وزارت بهداشت، گزارش جامعی از 
آخرین وضعیت خدمات بهداشتی و 
درمانی کشور در شرایط ویژه و جنگی 
دریافت کرد و تداوم بی‌وقفه ارائه 
خدمات سامت، تقویت نظام ارجاع 
و پایداری زنجیره تأمین دارو و تجهیزات 

پزشکی را مورد تأکید قرار داد.
در این نشست، گزارش‌هایی از آمار 
شهدا و مجروحان غیرنظامی، روند 
رسیدگی درمانی به آسیب‌دیدگان و 
اقدامات انجام‌شده در اغلب استان‌ها 
به‌صورت حضوری و میدانی ارائه شد. 
مسئولان وزارت بهداشت اعلام کردند 
که با وجود شرایط خاص کشور، 
هیچ‌گونه وقفه‌ای در ارائه خدمات 
حیاتی از جمله مراقبت‌های اورژانسی، 
واکسیناسیون، خدمات به مادران 
باردار و انجام عمل‌های جراحی ضروری 
ایجاد نشده است. رئیس‌جمهوری 
با تأکید بر اهمیت راهبردی نظام 
سلامت در شرایط جنگی اظهار کرد: 
»در شرایط مشابه معمولاً بخش‌هایی 
مانند واکسیناسیون، مراقبت‌های 
دوره‌ای و برخی خدمات درمانی دچار 
وقفه می‌شود، اما در این دوره به همت 

مدیران و کادر درمان، هیچ‌یک از 
خدمات حیاتی کشور متوقف نشده 
است.« پزشکیان همچنین با اشاره به 
وضعیت تأمین دارو و تجهیزات پزشکی 
در کشور تصریح کرد: »بحمدالله در 
حال حاضر کمبود دارویی در کشور 
وجود ندارد.« وی بر ضرورت تداوم تولید 
داخلی تجهیزات پزشکی، تقویت ذخایر 
دارویی و گسترش همکاری‌های دارویی 
با کشورهای دوست و همسو تأکید کرد.
پزشکیان حل مشکلات نقدینگی 
داروسازان و فعالان زنجیره تأمین 
دارو و کاهش هزینه‌های درمانی برای 
مردم را یکی از اولویت‌های اساسی 
دولت دانست. وی همچنین خواستار 
مدیریت بهینه منابع وزارت بهداشت، 
کاهش هزینه‌های غیرضروری، اصلاح 
الگوی مصرف انرژی در مراکز درمانی 
و ساماندهی ساختمان‌ها و فضاهای 

بلااستفاده شد.

اجرای موفق طرح کالابرگ 
الکترونیکی

در ادامه، رئیس‌جمهور در بازدید از 
وزارت امور اقتصادی و دارایی، با اشاره به 
موفقیت سیاست‌های حمایتی دولت، 
از جمله اجرای طرح کالابرگ، آن را گامی 
مؤثر در حفظ ثبات بازار و صیانت از 
معیشت مردم در شرایط جنگی دانست. 
پزشکیان عملکرد مجموعه وزارت اقتصاد 
را در مدیریت هوشمندانه جریان تأمین، 
توزیع و تنظیم بازار، جلوگیری از بروز 
اختال در چرخه‌های مالی و حفظ 
آرامش نسبی در فضای اقتصادی، 
حائز اهمیت راهبردی و شایسته تقدیر 

توصیف کرد.
وی همچنین بر اینکه اقتصاد، خط 
مقدم پایداری ملی در شرایط جنگی 
است، بر ضرورت ارتقای تاب‌آوری 
اقتصادی، تقویت ذخایر راهبردی، 
هوشمندسازی نظام نظارت و تشدید 
مقابله با اخلالگران اقتصادی تأکید 

کرد.
پزشکیان بحث واگذاری اختیارات 
را یکی از تصمیمات مهم در دولت 
چهاردهم دانست که آثار آن در مدیریت 
بسیار خوب کشور در همه عرصه‌ها 
در شرایط جنگ نشان داده شد. وی 
مردمی‌سازی اقتصاد را یکی از ارکان 
اساسی پدافند اقتصادی دانست و 
تصریح کرد: »به تجربه ثابت شده مردم 
شریف ما هر جا میدان داده شد، با تمام 
توان پای کار بوده‌اند؛ نمونه روشن آن را 

در نهضت ملی توسعه عدالت آموزشی 
مشاهده کردیم.«

رئیس‌جمهوری با اشاره به اجرای موفق 
طرح کالابرگ الکترونیکی گفت: »این 
تصمیم که گاهاً با انتقادهایی مواجه بود، 
در شرایط جنگ نتایج آن مشخص شد 
که تا چه میزان مهم و اثربخش بوده و از 

احتکار و اخلال در بازار جلوگیری کرد.«

تصور دشمنان مبنی بر فروپاشی 
سریع کشور نقش بر آب شد

همچنین رئیس‌جمهور پزشکیان 
در جریان بازدید و نظارت ستادی از 
وزارت راه و شهرسازی، با قدردانی از 
تلاش‌های مستمر و مجاهدانه مجموعه 
این وزارتخانه، عملکرد زیرمجموعه‌های 
آن را در شرایط ویژه اخیر، بویژه در 
حوزه‌های راهبردی همچون بنادر، 
کریدورهای ترانزیتی و تأسیسات 
زیربنایی حیاتی، شایسته تقدیر و 

تحسین ارزیابی کرد.
پزشکیان با اشاره به نقش کلیدی این 
وزارتخانه در حفظ پایداری خدمات 
عمومی و تداوم جریان حمل‌ونقل 
کشور در شرایط خاص، حضور میدانی 
وزیر، مدیران و کارکنان را نشانه‌ای 
از تعهد سازمانی و کارآمدی مدیریتی 
دانست. وی با اشاره به روند پیشرفت 
پروژه‌های کلان زیرساختی، از جمله 
کریدور راهبردی رشت–آستارا، بر 
ح‌ها  تداوم جدی پیگیری این طر

تأکید کرد.
رئیس‌جمهوری در بخش دیگری از 
سخنان خود، جنگ تحمیلی آمریکا 
و رژیم صهیونیستی علیه ملت ایران 
را ایستادگی جمهوری اسامی در 
چهارچوب قوانین و مقررات بین‌المللی، 
مبتنی بر اقتدار دفاعی و صیانت از منافع 
ملی دانست و با انتقاد شدید از رویکرد 
دوگانه برخی نهادهای مدعی حقوق 
بشر و رسانه‌های وابسته، تصریح 
کرد: »سکوت معنادار این نهادها در 
برابر جنایات آشکار، از جمله حمله 
به اماکن غیرنظامی، مدارس، مراکز 
درمانی و نهادهای امدادی، مصداق بارز 

استانداردهای دوگانه است.«
پزشکیان گفت: »تصور دشمنان مبنی 
بر فروپاشی سریع کشور، با مقاومت و 
ایستادگی ملت ایران در چهل و چند روز 
اخیر نقش بر آب شد و تهدید به هدف 
قرار دادن زیرساخت‌ها، بیش از هر چیز 
نشان‌دهنده استیصال و ناتوانی آنان در 

تحمیل اراده خود است.«

نظارت میدانی رئیس‌جمهوری با حضور در6 وزارتخانه ادامه یافت

اقتصاد، خط مقدم پایداری 
ملی در شرایط جنگی است

رئیس‌جمهور مسعود پزشکیان در 
ادامه سلسله بازدیدهای نظارتی 
ارتباطات،   وزارتخانه‌های  از  خود 
آموزش‌وپرورش، کارورفاه اجتماعی، 
بهداشت، اقتصاد و راه‌وشهرسازی بازدید 
کرد. او با تأکید بر اینکه دشمنان چشم 
دیدن پیشرفت ایران را ندارند، گفت: 
»دشمنان با علم، دانایی و توانایی ما 
مشکل دارند و به همین دلیل مدارس و 
دانشگاه‌ها را هدف می‌گیرند.« پزشکیان، 
آموزش را زیربنای توسعه پایدار دانست 
و با اشاره به موفقیت طرح کالابرگ و 
رویکرد محله‌محوری، بر لزوم واگذاری 
اختیارات به استان‌ها و تداوم مدیریت 

جهادی در شرایط جنگی تأکید کرد.

 تاب‌آوری بالای 
زیرساخت‌های ملی

مسعود پزشکیان در جریان بازدید و 
نظارت ستادی از وزارت ارتباطات و 
فناوری اطلاعات، در نشستی با  وزیر، 
معاونان و مدیران ارشد این وزارتخانه، 
گفت: پایداری شبکه‌های ارتباطی و 
استمرار ارائه خدمات عمومی در شرایط 
خاص کشور، نشان‌دهنده استقرار 
صحیح حکمرانی دیجیتال، انسجام 
مدیریتی و کارآمدی ساختارهای فنی و 

اجرایی در این حوزه است.
او تصریح کرد: علی‌رغم وقوع بحران‌ و 
شرایط جنگی در حدود 40 روز گذشته، 
کشور با حداقل نوسانات در حوزه 
خدمات زیرساختی و ارتباطی مواجه 
بوده است. امری که بیانگر تاب‌آوری 
بالای زیرساخت‌های ملی و تاش 
هماهنگ مدیران اجرایی در صف و 

ستاد است.
رئیس جمهوری اذعان کرد: عملکرد 
مناسب بخش‌های آموزش، پشتیبانی، 
توسعه و بهره‌برداری، گواه آن است که 
اجزای مختلف این وزارتخانه و سایر 
دستگاه‌های اجرایی به‌درستی در جای 
خود قرار گرفته و حتی در شرایط بحرانی 
نیز مأموریت‌های خود را به‌صورت 

هدفمند دنبال می‌کنند.
رئیس جمهوری با اشاره به وضعیت 
متلاطم جهان در حوزه‌های اقتصادی 
و اجتماعی ناشی از تهاجم تجاوزکارانه 
آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورمان 
افزود: در شرایطی که بسیاری از کشورها 
با اختلالات گسترده و نارضایتی عمومی 
ناشی از تبعات جنگ علیه ما مواجه 
هستند، استمرار خدمات در کشور 
نشان‌دهنده ثبات عملکردی و مدیریت 
هدفمند در ساختارهای کلان اجرایی 

است که شایسته  قدردانی است.

 ضرورت هم‌افزایی
در ساختار اجرایی کشور

رئیس‌جمهور در جریان بازدید و نظارت 
ستادی از وزارت آموزش‌وپرورش، در 
نشستی با وزیر و اعضای شورای معاونان 
این وزارتخانه، با قدردانی از زحمات 
معلمان و مدیران در استمرار جریان 
آموزشی و خدمت‌رسانی به مردم در 
دوره ۴۰ روزه جنگ، آموزش را زیربنای 
توسعه پایدار کشور دانست و اظهار 
کرد: »هرگونه تحول در کشور، بدون 
توجه جدی به نظام تعلیم و تربیت، 
ناپایدار خواهد بود.« پزشکیان با اشاره 
بر ضرورت هم‌افزایی در ساختار اجرایی 
کشور افزود: »اگر مدیران به زبان و درک 
مشترکی دست پیدا کرده و در یک مسیر 
حرکت کنند، دستیابی به اهداف کلان 
تسهیل می‌شود. لذا حفظ وحدت 
و انسجام در تصمیم‌گیری و اجرا، از 
مهم‌ترین عوامل موفقیت در اداره کشور 
است.« وی در ادامه تفویض اختیارات و 
تمرکززدایی مدیریتی را یکی از الزامات 
حکمرانی کارآمد در شرایط پیچیده 
امروز کشور دانست و با اشاره به تجربه 
موفق دولت در این زمینه بویژه در مقطع 
حساس فعلی گفت: »واگذاری اختیارات 
کافی به مدیران محلی، موجب تسریع در 
حل مسائل و افزایش کارآمدی می‌شود 
که باید این رویکرد را در همه دستگاه‌ها 
دنبال کرد.« رئیس‌جمهوری نگرانی از 
رشد و پیشرفت جمهوری اسلامی ایران 
در همه عرصه‌ها را علت اصلی تمام 
دشمنی‌ها با کشور و ملت ما دانست 
و گفت: »دشمنان ایران چشم دیدن 
توسعه و توانمندی ایران را ندارند، آنان 
با علم و دانایی و توانایی ما مشکل دارند 
و نمی‌خواهند ایران کشوری توسعه‌یافته 
باشد، برای همین علم و مدرسه و 
دانشگاه را هدف می‌گیرند. این موضوع 
باید در ذهن و حافظه دانش‌آموزان و 
آینده‌سازان کشور به خوبی تبیین و آنان 
را برای ساختن ایرانی آباد مصمم‌تر کند و 
این شما معلمان و متولیان نظام تعلیم و 
تربیت هستید که باید به دانش‌آموزان 
ایده و جهت دهید تا برای رساندن 
کشور به قله‌های بلند توسعه‌یافتگی 
تاش کنند.«رئیس‌جمهوری با بیان 
اینکه ملت ایران همچنان با تکیه بر 
سلاح دانش و توانمندی خود در مسیر 
پیشرفت و توسعه حرکت خواهد کرد، 
بر عزم دولت برای خدمت صادقانه به 
مردم تأکید و اظهار کرد:» با تمام توان 
برای پیشرفت کشور تلاش خواهیم کرد 
و باور داریم که با همدلی و استفاده از 
ظرفیت همه مدیران و میدان دادن به 
نیروهای توانمند و واگذاری اختیارات 
کافی به آنها، مسیر توسعه کشور هموارتر 

و سریع‌تر از گذشته خواهد شد.«

 واگذاری اختیارات بیشتر 
به سطوح محلی

مسعود پزشکیان در جریان بازدید و 

پزشکیان در گفت‌وگوی تلفنی با مکرون:

 ایران برای مواجهه با
هر سناریویی آمادگی دارد

رئیس جمهور مسعود پزشکیان و امانوئل مکرون 
رئیس جمهور فرانسه درخصوص آخرین تحولات 
منطقه‌ای، روند مذاکرات اسلام‌آباد و موضوع آتش‌بس 
گفت‌وگوی تلفنی داشتند. رئیس‌جمهوری کشورمان 
در این گفت‌وگو با اشاره به روند مذاکرات انجام‌شده 
در اسام‌آباد پاکستان، بر جدیت و حسن نیت تیم 
مذاکره‌کننده جمهوری اسلامی ایران برای دستیابی به 
توافقی پایدار تأکید کرد و اظهار کرد: »علیرغم حصول 
تفاهم‌های کارشناسی میان طرف‌ها، زیاده‌خواهی و 
عدم اراده سیاسی مقامات ارشد آمریکا مانع از نهایی 

شدن توافق شده است.«
رئیس دولت  با تأکید بر پایبندی ایران به 
چهارچوب‌های حقوق بین‌الملل و رویکرد اصولی 
در قبال تحولات منطقه‌ای، تصریح کرد: »تهران با 
حفظ عزت و اقتدار ملی، دیپلماسی را مسیر اصلی 
حل‌وفصل اختلافات می‌داند و هرگونه زیاده‌خواهی 
ج از قواعد بین‌المللی را مانع تحقق  و رفتارهای خار
توافقی پایدار ارزیابی می‌کند.«  وی افزود: »شروط 
جمهوری اسلامی ایران در این زمینه به‌صورت شفاف 
اعلام شده و برخلاف برخی ادعاها، این ایران بوده که 
بر اجرای دقیق تعهدات تأکید داشته است؛ موضوعی 

که مقامات پاکستانی نیز بر آن اذعان دارند.« 
 پزشکیان بر ضرورت پایبندی به اصول و قواعد 
بین‌المللی تأکید کرده و افزود: »جمهوری اسامی 
ایران صرفاً در چهارچوب قوانین و مقررات بین‌المللی 
و با هدف صیانت از حقوق ملت ایران، آمادگی ادامه 
گفت‌وگوها را دارد و اروپا می‌تواند با ایفای نقشی 
سازنده، آمریکا را به رعایت این چهارچوب‌ها ترغیب 
کند.« رئیس دولت همچنین با اشاره به تهدید اخیر 
رئیس جمهوری آمریکا درباره تنگه هرمز، تأکید کرد: 
»جمهوری اسامی ایران همواره در پی تأمین امنیت 
پایدار برای عبور و مرور کشتی‌ها در این گذرگاه 
راهبردی بوده و هرگونه تهدید علیه امنیت این 
منطقه، تبعات گسترده‌ای برای تجارت جهانی به همراه 

خواهد داشت.
 در عین حال، ایران برای مواجهه با هر سناریویی 
در چهارچوب منافع ملی خود، از آمادگی کامل 
برخوردار است.« پزشکیان درباره پرونده هسته‌ای 
نیز تصریح کرد: »جمهوری اسامی ایران پیش‌تر 
نیز با کشورهای اروپایی به توافقات مشخصی دست 
یافته و چهارچوب‌های آن کاملاً روشن است. ایران 
ج از مقررات بین‌المللی  هیچ‌گاه به‌دنبال اقدام خار
نبوده و همچنان آمادگی دارد مذاکرات را در همان 
چهارچوب ادامه دهد.« همچنین رئیس جمهور 
خواستار حل‌وفصل موضوعات بر اساس عدالت و 
قواعد شناخته‌شده جهانی شد و نقش‌آفرینی فعال‌تر 

اروپا در این مسیر شد. 
در این گفت‌وگو رئیس‌جمهوری فرانسه نیز با اشاره به 
رایزنی‌های خود با رئیس‌جمهوری آمریکا، بر ضرورت 
گنجاندن موضوع لبنان در چهارچوب توافق اولیه 
آتش‌بس تأکید و دیدگاه‌های خود را درباره پرونده 
هسته‌ای ایران و تحولات مرتبط با رژیم حقوقی تنگه 

هرمز مطرح کرد.

دولت

گروه سیاسی


